Repetytorium matematyki elementarnej
- éwiczenia 3 - zadania

. Rozwiaz réwnanie:
a) x+3 =25, b) bz + 7 = 34, c) |z —6| =2,
d) [t —2|+2x—-3=0.

. Rozwiaz nieréwnos¢:
a) |z —2| >4, b) |z + 2| < 5, c) 2|lz| +4 < 5.

. Dla jakich wartosci parametru m réwnanie |z — 3| = m + 2 ma:
a) jedno rozwiazanie, b) dwa rozwiazania.

. Rozwiaz uktad réwnan:

a) T+ 4y 7 b) T+y
Tr4+9y =5 —x+4y=4

. Rozwiaz réwnanie:

a) 2% = 16, b) 2% = 4z, c) 22 +5=0,
d) 222 — 42 +1=0, e) 23 +8=9, f) 2t — 22 -2=0,

g)%: ’ h) 123:57 1) xfzzg
. Rozwiaz nieréwnos¢:
a) ¥?2 — 8 < 0, b) 22 +6 > 0, c) —x? +2x +4 < —0,
d) 22 +42+4 <0, e) 22 —5x+6 >0, f) z(x —3)(x+4) >0,
g) Z2>4,  h)Z2>0, i) TS o

. Dla jakich wartosci parametru m réwnanie 2 + ma + 4 = 0 ma jedno
rozwigzanie?



